

భారీ తేడాతో గెలిస్తేనే..



రాత్రి 7:30కు స్టార్ స్కాన్ కోడ్

శ్రీలంకతో భారత్ నేడు కీలక పోరు

సెమీస్ చేరాల్సిందిగా నెట్ రన్ రేట్ కీలకం

మ్యాచ్ కు హార్ట్ బీట్ లను మానమే!

దుబాయ్: ఐసీసీ మహిళల టీ20 ప్రపంచకప్ లో బుధవారం మరో కీలక పోరుకు తెరలేపింది. సులభంగా ఉన్న సెమీస్ అవకాశాలను దాటుకుని రేసులో నిలవాలంటే భారీ తేడాతో గెలవాల్సిన మ్యాచ్ భారత్ మహిళల క్రికెట్ జట్టు సిద్ధమైంది. గ్రూప్-ఏలో భాగంగా దుబాయ్ వేదికగా బుధవారం రాత్రి టీమ్ ఇండియా.. శ్రీలంకతో తలపడనుంది. నెట్ రన్ రేట్ అత్యంత కీలకమైన భారత్ కు ఈ మ్యాచ్లో అనాధారణ ఆటతీరుతో ప్రత్యర్థిని ఓడిస్తేనే సెమీస్ అవకాశాలు మెరుగుపరుతాయి. గ్రూప్-ఏలో పాకిస్తాన్ తో పాటు రెండో మ్యాచ్ లు ఆడినా భారత్ నెట్ రన్ రేట్ - 1.1277 నాలుగో స్థానంలో ఉండగా పాకిస్థాన్ 1.0055తో మూడో స్థానం ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో లంకతో మ్యాచ్లో భారీ తేడాతో గెలిస్తేనే భారత్ సెమీస్ రేసులో నిలుస్తుంది.

భారత్ బ్యాటింగ్ విభాగం విఫలమైంది. దనాధన్ ఆటతో ఆది నుంచే ప్రత్యర్థిలపై విరుగుతున్న పాకిస్థాన్ వర్సెస్ స్ట్రైకింగ్ మందాన శ్రీలంక నిలబడలేకపోతున్నారు. న్యూజిలాండ్ తో మ్యాచ్లో పాకిస్థాన్ 2 పరుగుల తేడాతో ముందంజ 12 రన్స్ చేసింది. పాకిస్థాన్ 32 పరుగులతో రాజీనామా అమె సహజశైలికి భిన్నంగా నిదానంగా ఆడింది. మందాన 7 పరుగులతో రెండో స్థానం వదిలివేసి నిష్క్రమించింది. జెమీమా, రిచా వంటి హిట్టర్లు భారీ ప్యాట్స్ ఆడాలి. పాకిస్థాన్ మ్యాచ్లో కెప్టెన్ పార్వీన్ ప్రదీప్ కొరక గాయం కాగా లంకతో అమె ఆడింది అనుమానంగానే ఉంది. దీంతో మిడిలాఫ్టర్ జెమీమా, రిచా వైపు అదనపు బారం పడనుంది.

ఆసీస్ జయభేరి

షార్పూ: మహిళల టీ20 ప్రపంచకప్ లో డిఫెండ్ లో చాంపియన్ ఆస్ట్రేలియా పరుగు విజయాల జోరు దిగ్విజయంగా కొనసాగుతున్నది. మంగళవారం జరిగిన మ్యాచ్ లో ఆసీస్ 80 పరుగుల తేడాతో న్యూజిలాండ్ కు ఓటమిని సాధించింది. తొలుత బేత్ మూసీ(40), ఎలిస్ పెర్లె (30) బ్యాటింగ్ తో ఆసీస్ నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 148/8 స్కోరు చేసింది. అమెలియా వెర్ (4/26) రాజీనామా చేసింది. ఆ తర్వాత లక్ష్మణ్ దనకు దిగిన కివీస్..స్కట్ (3/3), సద డాండ్ (3/21) ధాటికి 19.2 ఓవర్లలో 88 పరుగులతో కుప్పకూలింది. మేగన్ స్పెయిర్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్ దక్కింది.

పాక్ 556 ఆటోట్

ముల్తాన్: బ్యాట్లర్లు శతకాలతో విజృంభించడంతో ముల్తాన్ వేదికగా ఇంగ్లండ్ తో జరుగుతున్న తొలి టెస్టులో పాకిస్తాన్ 556 పరుగుల భారీ స్కోరు చేసింది. ఓవర్ నైట్ స్కోరు 328/4 వద్ద రెండో రోజు ఆట ప్రారంభించిన పాకిస్థాన్ అపూ సల్మాన్ (104 నాటౌట్) మరో శతకం బాదగా సాద్ షకీర్ (82) రాజీనామా. అనంతరం తొలి ఇన్నింగ్స్ మొదలుపెట్టిన ఇంగ్లండ్.. రెండో ఓవర్లనే కెప్టెన్ ఓలీ పావ్ (0) వికెట్ ను కోల్పోయినా జాక్ క్రాల్ (64 బ్యాటింగ్), జో రూట్ (32 బ్యాటింగ్) దూకుడుతో ఇంగ్లండ్ ఒక వికెట్ నష్టానికి 96 పరుగులు చేసింది.

బ్యాట్లర్లు జూలు విదిల్చాల్సిందే..

ఈ టోర్నీలో ఆడిన గత రెండు మ్యాచ్ లో



100మీ విజేతలు గణేశ్, కైఫ్

హనుమకొండ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 8: స్థానిక జవహర్ లాల్ నెహ్రూ స్టేడియంలో 10వ తెలంగాణ స్టేట్ జూనియర్ అథ్లెటిక్స్ ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలు మంగళవారం ముగిశాయి. పోటీల రెండో రోజు జరిగిన బాలుర అండర్-18 100మీ రేసులో గణేశ్ సర్వ పతకంతో మెరిశాడు. ఇదే విభాగంలో హర్షవర్ధన్, అశోక్ వరుసగా రజత, కాంస్య పతకాలు దక్కించుకున్నారు. బాలుర అండర్-20 100మీ రేసులో కైఫ్ పసిడి లభించగా,

రామవేంద్ర, గణేశ్ కు రజత, కాంస్యాలు భాతాల్లో వేసుకున్నారు. 100మీ రేసులో షేక్ సుహాసీ(అండర్-18), ప్రవళిక(అండర్-20) స్వర్ణాలు సాంకం చేసుకున్నారు. జావె శాయి, పోటీల రెండో రోజు జరిగిన బాలుర అండర్-18 100మీ రేసులో గణేశ్ సర్వ పతకంతో మెరిశాడు. ఇదే విభాగంలో హర్షవర్ధన్, అశోక్ వరుసగా రజత, కాంస్య పతకాలు దక్కించుకున్నారు. బాలుర అండర్-20 100మీ రేసులో కైఫ్ పసిడి లభించగా,

ముగిసిన తెలంగాణ జూనియర్ అథ్లెటిక్స్ టోర్నీ

ఢిల్లీలోనే పట్టేయాలని..

నేడు భారత్, బంగ్లా రెండో టీ20

జోరు మీదున్న భారత్.. సిరీస్ కాపాడుకునేందుకు పర్యాటక జట్టు యత్నం

ఢిల్లీ: స్వదేశంలో బంగ్లాదేశ్ పై మూడు మ్యాచ్ ల టీ20 సిరీస్ ఆడుతున్న భారత్ క్రికెట్ జట్టు.. బుధవారం ఢిల్లీలోని అరుణ్ జైట్లీ స్టేడియం వేదికగా జరుగబోయే రెండో మ్యాచ్ సిద్ధమైంది. గాల్లీయర్లతో తొలి టీ20 నెగ్గిన ఊపుతో ఉన్న సూర్యకుమార్ యాదవ్ నేతృత్వంలోని యువ భారత్.. ఢిల్లీలోనూ గెలిచి మరో మ్యాచ్ మిగిలుండగానే సిరీస్ ను ఓడినట్లుకోవాలని భావిస్తోంది. రిషభ్, అక్షర్, బుష్రా, గిల్, జైస్వాల్ వంటి స్టార్ ఆటగాళ్లు అందుబాటులో లేకున్నా ఆఖిష్ షేక్, మయాంక్, నితీష్ లాంటి యువ క్రీడకు ర్ణతోనే సత్తా చాటింది. మరోవైపు అమెకంట్ తక్కువ అనుభవం ఉన్న జట్టుతో ఆడి తొలి టీ20లో దారుణ పరాభవాన్ని మూటగట్టు కన్ను బంగ్లాదేశ్. ఢిల్లీలో అయినా గెలిచి సిరీస్ ఆశలు నిలుపుకోవాలని చూస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో బుధవారం నాటి మ్యాచ్ రసవత్తరంగా సాగుతుంది. ఢిల్లీ పిచ్ బ్యాట్లర్లకు అనుకూలమే అవకాశాలు మెండుగా ఉండటంతో భారీ స్కోర్లపై నమోదయ్యే ఛాన్స్ ఉంది.



రాత్రి 7 నుంచి స్టార్ స్కాన్-18లో

సంజా, అఖిష్ ఏం చేసేనో? రెస్ట్రలర్ ఓపెన్ల గిల్, జైస్వాల్ కు విరామంతో గ్యాల్లీయర్ల ఓపెన్ల గా వచ్చిన

వికెట్ కీపర్ బ్యాట్లర్ సంజా శాంసన్, యువ రెస్ట్రలర్ ఓపెన్ల గిల్, జైస్వాల్ కు విరామంతో గ్యాల్లీయర్ల ఓపెన్ల గా వచ్చిన

దాటిగానే మొదలుపెట్టినా వాటిని భారీ స్కోర్లకు మంచడంలో విఫలమయ్యారు. ముఖ్యంగా శాంసన్ కు వరుసగా అవకాశాలిస్తున్నా విఫలమవుతుండటం అందోళన కలిగించింది. ఈ నేపథ్యంలో అతడికి నేటి మ్యాచ్ కీలకం కానుంది. అఖిష్ భారీ ఇన్నింగ్స్ బాణీ ఉన్నాడు. తొలి మ్యాచ్ లో కెప్టెన్ సూర్య, ఆల్ రౌండర్ హర్షత్ పాండ్యా దూకుడుగా ఆడగా ఢిల్లీలోనే అదే ప్రదర్శనను పునరావృతం చేయాలని అభిమానులు కోరుకుంటున్నారు. వీళ్ల దూకుడుతో టాగ్గెట్ ను భారత్ 12 ఓవర్లలోనే ఓడించింది. యువ ఆల్ రౌండర్ నితీష్ రెడ్డి ఫర్వాలేదనిపించినా జట్టులో స్థానాన్ని

మమ్మదుల్లా రిటైర్మెంట్

బంగ్లాదేశ్ వెటరన్ బ్యాట్లర్ మమ్మదుల్లా టీ20 ఫార్మాట్ కు వీడ్కోలు వలికాడు. భారత్ తో హైదరాబాద్ వేదికగా జరిగే మూడో మ్యాచ్ ఈ ఫార్మాట్ లో తన ఆఖరి మ్యాచ్ అని తెలిపాడు. వస్తే ఫార్మాట్ పై దృష్టి సారించేంతకే ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు మమ్మదుల్లా వెల్లడించాడు. 2021లోనే టెస్టులకు రిటైర్మెంట్ ప్రకటించిన అతడు.. వన్డేలలో మాత్రం కొనసాగుతున్నాడు.



ఆర్డర్ లో డీపీఎస్ అదుర్స్

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: జాతీయస్థాయి ఆర్డర్ పోటీల్లో కొల్లూరు ఢిల్లీ పబ్లిక్ స్కూల్ విద్యార్థులు సత్తాచాటారు. గత రెండు రోజులూ కొల్లూరులో జరుగుతున్న పోటీలు నిలిచారు. డీపీఎస్ చైర్మన్ భీంసెన్, కార్యదర్శి 20 రాష్ట్రాలకు చెందిన దాదాపు 150 మందికి

హై ఆర్డర్లు ఇందులో పోటీపడ్డారు. డీపీఎస్ ఆర్డర్ల ఏకంగా 22 పతకాలు కొల్లూరు ఢిల్లీ పబ్లిక్ స్కూల్ చాంపియన్ షిప్ ట్రోఫీ దక్కించుకున్నారు. వేర్వేరు వయసు విభాగాలకు కాంపౌండ్, రికార్డ్ పోటీల్లో 8 స్వర్ణాలు సహజంగా కొల్లూరులో జరుగుతున్న పోటీలు నిలిచారు. డీపీఎస్ చైర్మన్ భీంసెన్, కార్యదర్శి పవన్ విజేతలను అభినందించారు.

అజర్ పై ఈడి ప్రశ్నల వర్షం

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 8(నమస్తే తెలంగాణ): హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్ఎస్ఏ) నిధుల గోల్డెన్ జ్యూబిలీ వ్యవహారంలో కీలక పరిణామం చోటు చేసుకుంది. మసీద్ లాండ్ రింగ్ కు పాలిటర్లను ఆలోచనల నేపథ్యంలో హెచ్ఎస్ఏ మాజీ అధ్యక్షుడు, కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రెసిడెంట్ మహమ్మద్ అజర్ పై.. మంగళవారం ఈడి విచారణకు హాజరయ్యాడు. ఉదయం 11 గంటలకు ఈడి ఎదుట హాజరైన అజర్ ను అధికారులు సుదీర్ఘంగా విచారించారు. తన హయాం (2020-23)లో చోటు చేసుకున్న అక్రమాలపై పలు కేసులు నమోదైన నేపథ్యంలో అజర్ పై ప్రశ్నల వర్షం కురిపించినట్లు తెలిసింది.

సుదీర్ఘంగా సాగిన విచారణ పసిటి నమోదు చేసిన రూ.20 కోట్ల కేసుతో పాటు ప్రస్తుత సీఈవో సునీల్ కాంబి వేసిన కేసు విషయంలో అధికారులు ఇప్పటికే పలు అధికారులు సేకరించారు. పోలీస్ కేసులో హెచ్ఎస్ఏలో తీవ్ర అవతతకలు జరిగినట్లు వెల్లడైంది. ముఖ్యంగా డీజీ సిట్టు, ఫైర్ ఫైటింగ్ సిస్టమ్స్, కనోపీ మార్కెట్ విషయంలో నిధుల గోల్డెన్ జ్యూబిలీ వ్యవహారం, అప్పటి కార్యవర్గంలో ఉన్న అవెక్స్ కౌన్సిల్ సభ్యులు ఇప్పటికే మార్కెట్ ధరకు మించి లిండర్ జోలికి పన్నలు అప్పజెప్పినట్లు బయటపడింది. ఇదిలా ఉంటే కొంత మంది కాలనల్ తనను ఇరికించేందుకు చూస్తున్నారని విచారణ సందర్భంగా అజర్ పేర్కొన్నాడు.

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+ ©

Install